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Nous avons  réfléchi aux renseignements donnés. 
Les nombres pairs se terminent  0 .2.4 .6.8. Le nombre doit avoir 0.204.06 ou 8 à la fin.
Le nombre doit être en dessous de 50 car son double doit être plus petit que cent.
Le nombre doit avoir un 4.
Le nombre doit être plus grand que 33.

Ce nombre est donc entre 33 et 50. Nous avons fait la liste de tous les nombres avec un 4 et qui est entre 33 et 50.
Nous avons trouvé 34.40.42.44.46.48.

Ce nombre doit être entre 50 et 70 si on inverse les  chiffres.
34_43			40_04		42_24		46_64		48_84


Le nombre qui convient est 46
